
Notulen vergadering Dorpsraad Ell, 22 januari 2018. 
Aanwezig: Hans, Fons, Marnix, Frans en Fer.  
Afmelding: Theo en Joris. 
    

1. Frans opent de vergadering en heet iedereen welkom. (Fer komt later i.v.m. afspraak in 
Utrecht). 
 

2. De afspraak voor vanavond over de inrichting van de nieuwe website met de heren Roel 
van de Mortel en Roy Kuijpers gaat niet door i.v.m. ziekte. Hiervoor maken we een 
nieuwe, aparte afspraak.  

 
3. Goedkeuring notulen bestuursvergadering Dorpsraad d.d. 4 december 2017. 

De notulen van de vergadering worden goedgekeurd en zullen gepubliceerd worden via 
de site.  

 
4. Behandeling actiepuntenlijst: 

Toekomst Kermis: Hans heeft geen terugkoppeling ontvangen van Joris Snoeren over de 
evaluatie met de gemeente en ook niet van de Stichting traditionele kermisorganisatie. 
Op 30 januari is er een bijeenkomst in het gemeentehuis met de dorpsraden en de 
stichting, Frans en Hans nemen hier aan deel. 
Verkeerveiligheid voor de fietsers op de Ellerbrug: Er is een overleg geweest tussen de 
Dorpsraden Kelpen-Oler en Ell. Theo en Marnix hebben hier aan deelgenomen.  
Een optie, aangedragen door de werkgroep uit Kelpen-Oler, is een fietsbrug aan beide 
zijden. Een andere optie is verkeerslichten plaatsen zodat er doorgang is voor één 
rijrichting en permanente doorgang voor fietsers. Aan Peter Stevens van de gemeente, 
zullen de verschillende opties worden voorgelegd. We kunnen hierbij ook rekenen op de 
steun van RKESV en de Basisschool Ell. 
Dossier herplant bomen: nieuwe datum wordt 19-2-2018. 
Mogelijkheden milieustraat: nieuwe datum wordt 19-2-2018 
Overdracht beheer oude website: Huub Sentjens heeft aangegeven alles overgedragen te 
hebben aan Roy Kuijpers, echter er heeft geen warme overdracht plaatsgevonden. Roy 
heeft moeite met aanpassingen van de site i.v.m. gebruik van de beheertools. Bij de 
nieuwe site is dit geen enkel probleem meer, Roy maakt dan gebruik van Wordpress. 
Plaatsing Kerstboom en opruimen: de plaatsing is prima verlopen, het opruimen was niet 
gepland en hierdoor konden enkele leden niet helpen op vrijdag middag. Volgend jaar 
vooraf vaststellen opruim datum en tijd. 

 
5. 21.30 uur: Ed Heijkers (voorzitter voetbalclub) komt een toelichting geven over de op 

handen zijnde samenwerking. We kunnen met hem van gedachten wisselen over de 
toekomst en de ontwikkelingen van deze vereniging. 

 
6. Ingekomen	post:		

• Mail van Mikel van Aarssen, Procesregisseur Gemeente Leudal, onderwerp 
Collegetour, hij wil met collega Tamara Huffmeijer met een afvaardiging van zowel de 
dorpsraad Kelpen-Oler als de dorpsraad Ell gezamenlijk in gesprek. De afspraak heeft 
op maandag 8 januari om 19.00 uur in BMV Ellenhof plaatsgevonden. Daarbij was 
ook Vic Pennings en een afvaardiging van de Dorpsraad Kelpen-Oler aanwezig. Er 
werd o.a. een toelichting gegeven over de BouWtoer 2018. De kosten voor de 
consumpties worden betaald door de Dorpsraad Ell. Op 18 januari ’18 hebben we nog 
aanvullende informatie ontvangen om te plaatsen op de website. Kernpunten Ell: 
Verkeersveiligheid, Wonen, Milieupark. De email die we naar de partijen hebben 
verstuurd ook naar Mikel van Aarssen sturen. Actie Theo (voor 1 febr). 

• Mail van Joris Snoeren, bloemtorens en hanging baskets verzorger uit Neeritter, Ton 
Winkelmolen, Driessenstraat 12, 6015 AG Neeritter, hij heeft een apparaat ontwikkeld 
waarmee hij op eenvoudige wijze de planten in de bakken van water kan voorzien. 
Ter kennisgeving. 

• Mail van Sjors de Ridder van Wageningen Universiteit i.v.m. afstudeeronderzoek naar 
mobiliteit op het platteland. De enquête is op de website geplaatst. Ter kennisgeving. 



• Brief van T. Gielissen, Afdelingshoofd Dienstverlening Gemeente Leudal. i.v.m. 
Toekenning Subsidie 2018.  

• Brief gemeente Leudal W.P.J.M. van der Kop, medewerker Welzijn, subsidie plaatsen 
kerstboom 2017.  Er is € 125,- overgemaakt. 

• Mail van Gemeente Leudal (Joris Snoeren, Vic Pennings, Henk Rademakers, Tamara 
Huffmeijer, Mikel van Aarssen) informaTIE over een verandering in de gemeentelijke 
organisatie. De contactpersoon dorpsraden, gebiedsregisseurs en procesregisseurs 
behoren tot de afdeling Co-creatie. Van begin af aan was het de bedoeling dat Co-
creatie een tijdelijke afdeling zou zijn. De afgelopen jaren is het niet helemaal gelukt 
om de afdeling de plaats te geven die hij verdiende. Om deze reden is besloten om 
per 1 januari de afdeling Co-creatie op te heffen en te integreren in de gemeentelijke 
organisatie. Twee mensen gaan naar de Concernstaf om daar de strategische en 
tactische aspecten van het interactief werken verder vorm te geven en te 
implementeren. Drie medewerkers gaan naar de afdelingen BBP, Ruimte en 
Samenleving om het interactief en co-creatief werken verder te implementeren en 
projectleiders en beleidsmedewerkers te ondersteunen in interactieve processen. 
Concreet betekent dit dat Henk Rademakers en Mikel van Aarssen als 
Procesregisseur gaan werken in de Concernstaf, Tamara Huffmeijer is als 
Procesregisseur geplaatst in het team Ontwikkeling van de afdeling Ruimte. Vic 
Pennings en Joris Snoeren gaan, ook als Procesregisseur, naar het BBP. Binnen het 
beleidsteam Samenleving is nog een vacature, waarvan we nog bezien of, hoe en 
wanneer we die invullen. Gebiedsregisseurs bestaan niet langer. Deze functies zijn 
omgevormd tot procesregisseurs. Inzet vindt niet meer plaats op basis van een 
gebied, maar op basis van taakvelden. Dit betekent dat de procesregisseurs binnen 
de gehele gemeente actief zijn wanneer het haar of zijn taakveld betreft. Voor de 
dorpsplatforms zijn Joris en Vic jullie eerste aanspreekpunt. Het 
emailadres bureaudorpsraden@leudal.nl blijft bestaan. In april 2017 is er 
geïnformeerd over het feit dat Henk Rademakers zijn werkzaamheden als 
gebiedsregisseur op een laag pitje moet zetten om tijdelijk zijn vroegere functie als 
beleidsmedewerker sociaal domein (accent op welzijn en onderwijs) in te vullen. Per 1 
maart 2018 zal die beleidsfunctie worden ingevuld door onze nieuwe collega Anke 
van der Heul. Ter kennisgeving. 

• Mail van Loes Peters, Beleidsmedewerker Toerisme & Recreatie Gemeente Leudal 
i.v.m.  Bijeenkomst Kermissen Leudal 2018. Begin 2017 heeft de gemeente Leudal de 
organisatie van de kermis overgedragen aan de Stichting Traditionele 
Kermisorganisatie. Mede namens Wethouder Verlinden en de Stichting nodigt de 
gemeente o.a. de dorpsraad uit voor de bijeenkomst Kermissen Leudal 2018. De 
stichting zal een toelichting geven over de plannen die zij heeft wat betreft de 
kermissen en gaat daarna graag met ons in gesprek over hoe we gezamenlijk kunnen 
werken aan aantrekkelijke kermissen in de gemeente Leudal. De bijeenkomst vindt 
plaats op: dinsdag 30 januari van 19:00 uur – 21:00 uur. Gemeentehuis Leudal, 
Leudalplein 1, Heythuysen. Hans en Frans zullen hier aan deelnemen. 

• Mail van Synthese Irma Versteegen, Sociaal Cultureel Werker, onderwerp Sint Ursula 
Heythuysen doet mee aan NL Doet op vrijdag 9 maart 2018 en roept op tot het 
aanmelden van klussen. Myrna Welten van Synthese, heeft de oproep doorgestuurd 
naar de verenigingen. De school heeft aan Synthese laten weten dat zij inmiddels 79 
van de 92 leerlingen hebben kunnen voorzien van een plekje. Dus dat is al heel erg 
mooi! Ter kennisgeving. 

• Mail van Rein Muysers (Goede Doelen Collecte Ell), Reactie luidt als volgt; “Wij 
vinden het geen goede zaak en ook niet nodig om alle contactpersonen van de 
verschillende Goede Doelen en die onderdeel vormen van de “werkgroep” te 
vermelden, wijzigen ook nogal eens.” Met bijlage. Ter kennisgeving. 

 
7. Goedkeuring Financiële Jaarstukken 2017, toelichting door penningmeester Fons 

Timmermans. 
De vergadering keurt de financiële jaarstukken goed en verleent decharge aan de 
penningmeester. 

 
8. Stand van zaken werkgroepen.  

Belangrijke ontwikkeling in de werkgroep “Wonen Ell”, Wonen Limburg neemt het pand 



(oude Ellenhof) over voor de boekwaarde en gaat het project invullen (8 – 12 
woningen). De realisatie en exploitatie verloopt na de verbouwing via de stichting 
Wonen Ell (o.a. toewijzing beleid) 

 
9. Rondvraag. 

Via 1Leudal is berichtgeving gegeven van de zoektocht naar een nieuwe beheerder van 
de zaal in Haler. 

 
10. Sluiting. 

 
 
 

 


